

Поправка

В газете «Иркутск официальный» от 11.10.2024 № 42 (1102) на странице 6 была допущена опечатка: в распоряжении от 30 июля 2024 года № 504-02-1283/24 2 абзац следует читать:

«1. Внести в перечень земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, с целью бесплатного предоставления в собственность граждан, утвержденный распоряжением заместителя мэра - председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска от 7 августа 2020 года № 504-02-2600/20, с последними изменениями, внесенными распоряжением заместителя мэра - председателя комитета по управлению муниципальным имуществом администрации города Иркутска от 30 июля 2024 года № 504-02-1283/24, изменения, признав утратившими силу пункты 14, 34.»